

「初心者のための学ぶ弓道(第一刷)」
正誤表

30.6.1

No.	ページ	段	行	誤	正
1	8	下	後ろから3	右足の膝頭	左足の膝頭
2	15	上	後ろから3	変えるときは、	変えるときは、
3	16	上	8	P14	P15
4	22	下	1	ひかく大方は、	とかく大方は、
5	23	上	1	全体としても	全体としての
6	28	上	4	弓の藤を	弓の籐を
7	32	下	7	根性がなけれな、	根性がなければ、
8	37	下	2	藤頭	籐頭
9	37	下	12	一度に弓を送り込んだ	一度に弓に矢を送り込んだ
10	38	上	3、5、7	棒持	棒持
11	41	上	後ろから3	上成説	上成節
12	52	上	3~4	左・右の押し引き	左・右に押し引き
13	53	下	後ろから6	矢摺籐	矢摺籐
14	54	上	3	矢摺籐	矢摺籐
15	63	上	後ろから4~3	間もないも、	間もないのも、